

Visítalo en:

<http://www.labolsa.com/noticias/20071025104407001/economia-ampliacion-banco-sabadell-gano-604-47-millones-hasta-septiembre-un-40-1-mas>

(Ampliación) Banco Sabadell ganó 604,47 millones hasta septiembre, un 40,1% más.

25 de Octubre de 2007, 10:44|

Banco Sabadell logró un beneficio neto de 604,47 millones de euros en los nueve primeros meses del año, lo que supone un aumento del 40,1% respecto al mismo periodo del año anterior, informó hoy la entidad financiera a la Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV).

El margen de intermediación de la entidad aumentó entre enero y septiembre un 21,1%, hasta 979,95 millones de euros, mientras que el margen ordinario fue de 1.645,4 millones, un 23,4% más alto que en los nueve primeros meses de 2006. Por su parte, el margen de explotación alcanzó los 839,4 millones de euros, con un incremento del 27,3%.

La inversión aumentó un 20%, hasta los 61.855 millones, mientras que los recursos de pasivo en balance lo hicieron en un 20,8%, hasta los 63.786 millones. La tasa de morosidad de la entidad se colocó en el 0,41%, por debajo del 0,42% registrado a 30 de septiembre de 2006, con una cobertura del 430,34%.

AUMENTO DEL 39,9% EN LOS DEPÓSITOS A PLAZO.

Los depósitos a plazo de Banco Sabadell crecieron un 39,9% interanual y totalizan 11.804 millones. El total de recursos gestionados de clientes se sitúa en 85.844 millones, un 18,3% más que en el año anterior. A 30 de septiembre, el patrimonio depositado en fondos y sociedades de inversión colectiva alcanzó los 16.641,38 millones de euros y sitúa al grupo Banco Sabadell como la tercera entidad financiera nacional por volúmenes gestionados en este tipo de productos.

Asimismo, el total gestionado en recursos de bancaseguros ascendió a 6.495 millones, de los que 3.380 millones corresponden a fondos de pensiones (con un incremento interanual del 12,8%) y 3.115 millones de euros a seguros de ahorro (que aumentaron un 10%).

FUERA DE LA CRISIS 'SUBPRIME'.

El presidente del banco, Josep Oliu, destacó que "la llamada crisis de las hipotecas 'subprime' no existe en España, ya que el mercado hipotecario español tiene una excelente cobertura legal y, en general, la calidad de las hipotecas españolas está fuera de duda y en ningún caso debe compararse con el mercado 'subprime' norteamericano".

Oliu defendió que "el sistema financiero español puede hacer frente sobradamente a la crisis financiera iniciada el pasado verano como consecuencia del mal comportamiento del mercado de hipotecas 'subprime' en Estados Unidos".

En el caso de Banco Sabadell, argumentó que "el alto componente de crédito a la empresa y su política de 'banca de clientes' le permite una amplia capacidad de maniobra para gestionar el nuevo escenario de aumento de diferenciales y menor disponibilidad en el crédito mayorista".

Según la comunicación de resultados de la entidad financiera, Banco Sabadell "mantiene inalterable la calidad de su cartera hipotecaria de particulares", que actualmente constituye el 21,3% del total de la inversión del banco y cuyas principales características son el alto porcentaje de primera residencia (85%), una ratio LTV ('loan to value') del 55,8% y un perfil de cliente que responde al profesional y particular de renta media y alta, segmentos tradicionalmente prioritarios para la banca de particulares de Banco Sabadell.

INCREMENTOS DE MÁS DEL 20% EN TODOS LOS MÁRGENES.

El banco destacó que al cierre del tercer trimestre, todos los márgenes experimentaron incrementos superiores al 20%, a la vez que remarcó el impacto positivo de la integración de banco Urquijo en los ingresos netos por servicios, que sumaron 477,75 millones, un 20,8% más.

Contribuyeron a este incremento las comisiones que se obtienen de los clientes por la administración de carteras de valores (+49,4%) y las que provienen de la gestión de planes y fondos de pensiones, fondos de inversión y seguros, que, en conjunto, crecieron un 27,6%.

La actividad de seguros mejoró sus resultados un 28,8%, hasta los 56,20 millones, gracias a la "excelente evolución" de la contratación de productos de protección vida, rentas vitalicias, planes de ahorro y productos de previsión para empresas.

Por otro lado, la ratio de eficiencia se situó en el 43,79%, con una mejora de casi tres puntos porcentuales sobre la ratio obtenida en septiembre de 2006 (46,62%), y la rentabilidad sobre recursos propios (ROE) fue del 20,86%, superando la del tercer trimestre de 2006, que fue del 17,68%.